



Куда уехал цирк?

В ноябре прошлого года наши ребята посетили цирковое представление «Золотой Дракон».

Цирк... Он завораживает, чарует и манит разноцветными огнями.

Прямо от дверей дети окунулись в атмосферу праздника, волшебства и загадочности. Гремит музыка, мелькают приветливые лица артистов и, конечно же, лица благодарных юных зрителей.

Один номер сменяет другой. Вот взвились в высоту и покорили детские сердца воздушные гимнасты, вот проворные руки жонглеров творят чудеса. С замиранием сердца дети смотрят, как милая хрупкая девушка ходит босиком по лезвиям ножей. А этодрессированные кошечки слушаются свою хозяйку: ходят по бревну, танцуют, прыгают через кольцо, а вот мишенки - собачки, красивые и нарядные. Они танцуют парами, крутятся в колесе, прыгают, и юная публика не жалеет своих ладошек. Вот грациозные леопарды. Они прыгают в горящий обруч, парят в воздухе, прыжком преодолевая расстояние между стойками. Скачут по арене и танцуют маленькие лошадки-пони. А в

перерывах между номерами просто «валят» публику от смеха расписные клоуны Шурик и Вася.

И вновь юные зрители взрываются бурей аплодисментов, они приветствуют артистов стоя. Выходят на арену силаки. Как перышки бросают они пудовые гири, выполняют сложнейшие акробатические трюки.

И вот учащенно забились детские сердца, приостановилось дыхание... Что же будет? Четырехтонная машина переезжает силака, он встает, улыбается и приветливо машет рукой. Раздается облегченный вздох, и зрители щедро награждают артиста аплодисментами.

Незаметно пролетели два с половиной часа. Но праздник продолжается. По окончании представления радушные и добрые хозяева арены качали детей на воздушных качелях, катали самых маленьких на лошадках пони, дарили свои автографы.

Грустно расставаться... Но мы не говорим цирку «Прощай!» А говорим: «До свидания цирк! До новых встреч!»

Радость, удовольствие, заряд бодрости и много положительных эмоций получили дети, побывав в цирке.

Воспитатель Нина Андреевна

ДЕТСТВО

Детство – это свет и радость,
Это игры, танцы и мечты!
Детство – это краски радуг,
Детство – это праздник детворы!

Оля Ш.

